

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-58760583 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

## 九曲溪漂流

开发区黄浦江路小学 四年级一班 赵伟越

暑假中的一天,我来到了向往已

玩的景点数不胜数,我最难忘的就是九曲溪漂流了。

九曲溪景色秀美,它长长的,碧绿碧绿的,像一条青龙一样,环抱着武夷山。我仔细数了数,还真是九道弯哩!果然名不虚传啊!

我兴高采烈地踏上了皮划艇,开始了漂流。这里的水真清啊!下面有各种各样的石头,还有小鱼在石缝里穿来穿去呢,漂流真好玩啊!小船顺流而下,一会儿驶进缓流,一会儿又经过急流。船在缓流中慢慢地行驶,我们可以悠闲地看风景,遇到急流,又是那么惊险刺激。水花溅得老高,毫不留情一个劲儿地把水洒在了船里,顿时,我们全身湿透了,成了“落汤鸡”。大家乐得哈哈大笑,忘记了一切烦恼,仿佛变成了水

中一条快乐的小鱼。

突然出现了意外情况,我们的小船竟然进入了石头群里面了,奇形怪状的石头把我们围得水泄不通,小船停滞不前了,我们费了九牛二虎之力也找不到出口。就在我们万分焦急的时候,一位当地的船夫划过来了,我们喜出望外舒了一口气。这个好心人让我们抓住他的浆,他使劲地拖,累得气喘吁吁。过了一会儿,我们终于被“救”了出来。走出了困境,我们正要感谢他的时候,他却默默地划走了。我们只好高声喊道:“谢谢了!”那位好心人没有回头,只是老远摆了摆手。我望着他的背影,不禁感叹:这是一个多好的人啊!虽然素不相识,但他给我留下了美好的印象,胜过武夷山所有的美景。

真是山美水美人更美!这次九曲溪漂流是我暑假生活中最难忘的一件事。



### 我眼中的我

大家好!我是赵伟越,是一个活泼好动、热情开朗的男孩。我喜欢读书,热爱写作,擅长钢琴及萨克斯演奏,爱好体育运动,多次获得“三好学生”、“优秀班干部”及“金奖书香少年”。

久的武夷山风景区,这里有驰名中外的“印象大红袍”,有鬼斧神工的“一线天”,还有高耸入云的“天游峰”。好

## 相册里的女孩

开发区香江路第一小学 五年级一班 李萌

一本精美、华丽的相册上,呈现着一个十岁女孩的生活。



### 我眼中的我

我叫李萌,是一名活泼而又阳光的女孩。写作是我的兴趣,我的理想是成为一名作家,我相信一份耕耘,一份收获。只要坚持,必然能够实现自己的理想。

当你轻轻地翻开第一页时,一个哭哭啼啼的孩子浮现在你的眼前,那个躺在舒服、柔软的小床上的小精灵是出生十个月的样子。虽然泪水未干,

但大大的眼睛闪烁着对一切的好奇。

接下来的一页又呈现出了不同的样子,只见她戴着一副宽松的大眼镜,眼镜就占了脸的一大半,手还时不时地往上一提,身上带着“重如千斤”的耳机,酷吧!一岁的她开始喜欢模仿,秀出一个更加可爱的自己。

“我要飞得更高,飞得更高……”伴着优美的旋律,大胆地在舞台上展现出当时的快乐,此时此刻,此分此秒,她如同一只自由的小鸟,想在歌声中飞得更高,自由翱翔。这快乐的音符回响在第三张的页面上。展现出一个自信快乐的幼儿园小女生。

“小呀么小儿郎,背着书包上学堂……”唱着,跳着,她心中绽放出的是对童年的热爱。背着沉沉的大书包,

高兴地踏入一年级的“天堂”,好似一只蝴蝶飞舞在校园里。那美丽动人的画面镌刻在相册的画面里。

手持奖状,站在高高的领奖台上,当时的心情无比得激动,那是十岁人生中,第一次的激励,正因为这次的激励,才有了未来的理想。那红通通的奖状仿佛在一秒钟之内向全世界诉说着她的快乐和理想。

还有那第一次竞选大队委成功时的快乐,那考试不理想时的沮丧……构成了一幅生动有趣的画面。画中的人有哭有笑,记忆着她那有滋有味的人生。

我将自己所写的相册中的女孩,拿给妈妈看,问妈妈:那个女孩是谁?妈妈美滋滋地对我说:“傻孩子,瞧瞧,那不是你吗?”

嗯,是我?好吧!那就让相册中女孩的梦想飞得更高!让她的理想飞得更远!

## 赶海

开发区黄浦江路小学 四年级一班 刘铨

今天妈妈领我和表哥到胶南赶海,到海边时正赶上大潮,大海



### 我眼中的我

我叫刘铨,今年10岁了。我是个活泼开朗的男孩,喜欢唱歌、画画、打羽毛球、吹葫芦丝。我的英语很棒,曾获全国一等奖。我希望自己成长为一名德智体全面发展的优秀学生。

被月亮姑娘深深吸引了,追出去老远,露出了大片的海滩,因此妈

妈还没走到一半就累得走不动而放弃了。我和表哥可是精神百倍,

于是我们组成了新的探险小分队,向着大海开去。

开始我们走得很慢,怕弄脏鞋子,可后来……哎呀!我的鞋子被黏住了,可脚却拔了出来,狠狠地踏到了淤泥上,洁白的袜子变成了乌黑色。没办法,我拔出了鞋子,三步并成两步跑回沙滩上,脱下了袜子,变成了赤脚大仙。表哥看到我脱光的脚,索性也把脚上的“大泥块”甩到了沙滩上。

“哈哈,脱了鞋和袜,什么都不怕!”我和表哥把鞋袜一脱,仿佛是长出了翅膀,我们专拣泥巴踏,专拣水坑

踩,这回真的体会到了赤脚大仙的感受,他可真幸福啊!我们不停地跑,不停地大声喊,微风吹来,我们真像飞起来一样自由自在。我第一次感到泥巴是如此温柔,海水是如此温暖,赶海是如此开心,好玩!我们简直变成了海绵宝宝和派大星,疯了一样地跑,累了,停下来大口地喘着气,相互对视一眼,哈哈大笑。

终于来到了海边,看到蓝色的大海,我们更加兴奋,我不停地用脚在水中挖着泥沙,快速地倒着走;哥哥在水里跳起了水中芭蕾,一朵朵水晶般的莲花在我们周围绽开,我们成了大海的舞者。大海被月亮迷住了,我们被大海迷住了!

啊!这无与伦比的快乐星期天。

## 让我们荡起双桨

开发区香江路第一小学 三年级四班 孙序雨

这个学期,我学习了《让我们荡起双桨》这篇课



### 我眼中的我

孙序雨,从小爱读书、喜欢写作,担任语文课代表。喜欢画画,善于想象,勤于思考。热爱体育运动,特别喜欢踢足球。

文。爸爸告诉我说:“这首歌我们小时候唱过,有机会带你去看看这首歌描绘的地方,看看那些绿树红墙和美丽的白塔。”

终于有机会去北京了。“五一”前夕,我和爸爸、妈妈一起去北京旅游。爸

爸说:“美丽的白塔就在北海公园,我们去看看吧。”

那一天,北京的天空如此湛蓝,一幢幢建筑在阳光的照耀下显得格外壮观。我却无暇观看,一心盼望着早点到北海公园。一进公园门,美丽的白塔跃入眼帘,她像一只珍贵的玉瓶,静静地矗立在琼华的顶端。

白塔下面的北海上,好多小船在水面上游荡。虽然没有了双桨,但“水面倒映着美丽的白塔,四周环绕着绿树红墙”却一点没变,让我们感到好像来过这里一样。

爸爸说:“北海公园是中国皇家园林之一,已经有300多年历史了。”站在白塔下,可以看到红墙黄瓦的故宫,也可以看到太空船一样的中国国家大剧院和庄严的人民大会堂,令人们为中国源远流长的文化骄傲,也为我们祖国现在的发展变化而感到自豪。

虽然没有机会划船,没有亲自在白塔下荡舟,可是那首歌却一直在我心底回响。

## 书的角色

开发区崇明岛路小学 六年级二班 程进玮



### 我眼中的我

自我介绍:Hi!我是程进玮,是一个不爱跳舞不爱唱歌女孩,喜欢把好玩的事用照片或文字记录下来。这就是我。

书,大多数人认为是给

我们知识宝库的钥匙,但我认为书还可以给我们快乐。

有一次周末,我在家闲着无聊打开书柜,顺手拿了一本书,看书之前,我喜欢先欣赏书的封面,Look!这本书的封面充满了神秘感,不出我所料,内容刚刚是我爱看的,我便津津有味地读了起来,一会儿,我竟被这本书逗笑了,上面写道:同学们在下决心学习时,之前一定是在玩电脑。“哈哈……”这不是在写我吗?这时才发现书也可以是我们的朋友,继续往下读,在读书中,书也随时变换着角色,有时是老师;有时像家长;有时当朋友;有时变成了自己。

这就是千变万化的书,读书吧!会发现好多好玩的事。

